

很多朋友对于鼻中隔软骨手术多少钱和鼻中隔软骨手术多少钱一次不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [鼻中隔手术多久才能彻底恢复](#)
2. [自体软骨隆鼻的价钱](#)
3. [自体软骨隆鼻的价格是多少](#)
4. [耳软骨隆鼻手术价格](#)
5. [鼻中隔软骨取了鼻梁会不会塌？](#)

鼻中隔手术多久才能彻底恢复

通常在一周左右恢复正常。鼻中隔手术主要用于治疗鼻中隔偏曲。鼻中隔偏曲可导致鼻塞、流鼻涕、头痛、嗅觉下降等相关临床症状。手术通常是在鼻窦内窥镜下矫正鼻中隔偏曲。鼻中隔粘膜在左侧鼻腔切开，取出鼻中隔软骨，使鼻中隔位于中部。左鼻腔前鼻孔切口黏膜居中缝合，同时用膨胀海绵填塞鼻腔。1周内切除左鼻中隔黏膜的手术缝合线。治疗过程中应用生理盐水冲洗鼻腔，冲洗鼻腔粘液和血痂。

自体软骨隆鼻的价钱

自体软骨隆鼻是目前常用的隆鼻方法。材料取自自身，组织相容性好，无排斥反应，术后愈合快，效果自然。自体软骨分为耳软骨、鼻中隔软骨和肋软骨。耳软骨和鼻中隔软骨通常用于抬高鼻尖。硅胶或膨体假体需要抬高鼻背，价格从15000元到30000元不等。如果所有软骨都用于鼻整形术，则选用肋软骨，价格从3万元到6万元不等。

自体软骨隆鼻的价格是多少

自体软骨隆鼻的价格是10000左右。有用肋软骨隆鼻的，但因为创伤大、时间长了软骨变形、吸收等弊端在正常情况下应用比较少。耳软骨主要用来保护鼻尖，还有一部分应用在极少数鼻梁只需要垫一点点的时候。鼻中隔软骨主要用来延长及垫高鼻尖。

耳软骨隆鼻手术价格

耳软骨隆鼻手术通常在一万元左右不等，自体软骨隆鼻用的是耳软骨鼻中隔软骨肋软骨等具体需要用哪种是需要根据鼻头的具体情况气质特征和美学标准等来综合性设计的，通过隆鼻的手术可以达到一个立竿见影的改变鼻梁挺拔线条柔和看起来脸

型变小整个五官的立体感加强。

鼻中隔软骨取了鼻梁会不会塌？

取鼻中隔软骨会让鼻子塌吗?为什么?

大家在考虑到底选不选择鼻中隔软骨做鼻尖整形的时候，可能会存在以下疑虑：

1，切取鼻中隔软骨，削弱了支撑力，远期会不会引起鼻背的塌陷？

2，我们亚洲人不是普遍鼻中隔发育不完善，能切取的鼻中隔软骨普遍较小，能不能搭建稳固的软骨支架？

下面军师就一一为大家解答。

1切取鼻中隔软骨，削弱了支撑力，远期会不会引起鼻背的塌陷？

第一，保证鼻部外形不变最重要的一点是，确保框架结构的稳定性。

取鼻中隔的前提是保证原有框架支撑力不发生改变，也就是在原有的框架支撑力不变的前提下进行鼻中隔的切取，这是一个很重要的原则。

在切取鼻中隔软骨时首先要保证在支撑力不变的情况下取鼻中隔软骨，取的过程中，一定要保留鼻背和尾侧7~10mm的软骨，只要保留了L形的支撑软骨，鼻子就不会塌陷。取鼻中隔软骨好比在门上开一个窗户，门的支撑结构并未改变，只要切取适量，是不会造成塌陷的。

翻译过来就是，取鼻中隔隆鼻的前提是：

第一，鼻中隔发育良好；

第二，在保证鼻中隔功结构的基础上去截取一丢丢。

2，东方人能切取的鼻中隔软骨普遍较小，能不能搭建稳固的软骨支架？

实际上，多数人鼻中隔的量都是可以满足鼻综合整形需求的。当然，如果有些人鼻中隔软骨先天发育欠佳，或已经接受过多次鼻整形手术，这种情况下，鼻中隔不能满足需求，就需要使用肋软骨、异体骨来进行手术操作了。

好啦，今天的分享就到这里啦，宝宝们还有什么不明白的，可以在下方留言，或者直接si信我。

军师混迹整形行业多年，了解国内绝大部分正规整形医院及相关项目知名医生，对于各种手术项目的术前设计和术后护理问题也了解得比较透彻，大家还有任何问题，都可以留言或者直接si信我哦。

如果你还想了解更多这方面的信息，记得收藏关注本站。